

娱乐·资讯

B¹

2015.9.22 星期二 编辑 施歌 校对 杨德坤 E-mail:sg@pdsxww.com 美编:金鸿洋

《港囧》公映礼爆了很多料 赵薇：我和徐峥拍床戏时， 老公来了！

本报讯 近日，徐峥携新作《港囧》及主创赵薇、包贝尔做客凤凰公映礼。该片是徐峥导演继《泰囧》之后的又一力作，虽然影片延续了“囧”风格，但全新的演员阵容及故事情节依旧受到了影迷的热捧，使之成为国庆档最受期待的电影之一。

主创现场大爆料

赵薇：我和徐峥拍床戏时，老公来了

《港囧》讲述了赵薇饰演的“菠菜”与徐峥饰演的徐来，结婚后久久不能怀上孩子，这也成了全家人的心病，在影片当中，如何让“菠菜”怀上宝宝也是全家人香港之行的重要目的。求子心切的“菠菜”无时无刻不想着怎么成功受孕，其中还与徐峥上演了一段“激情四射”的床戏。

有趣的是，正是在拍摄这段床戏的时候，发生了一件令人尴尬的趣事。拍摄当天，就

在蔡波与徐来在床上“打得火热”之时，赵薇的老公恰巧前来探班看到两人正在拍床戏，放下带来慰劳赵薇的茶水和点心，扔下一句“你们继续，我走了”随即离开。

包贝尔演“逗比小舅子”：
可算有头发了

《泰囧》里王宝强饰演的“宝宝”是最深入人心的角色，他搭档徐峥上演了一段啼笑皆非的故事。而此次接棒王宝强的包贝尔，在《港囧》中的表现同样让人难忘。包贝尔饰演蔡波的弟弟蔡拉拉——一位怀揣着导演梦的“逗逼”青年，先是为了完成纪录片的拍摄对徐来进行百般折磨，后来识破了姐夫私会初恋的企图后，更是不依不饶，《港囧》的剧情正是依托两人的纠缠展开。

除了两人的“斗争”创造了众多笑料，徐峥与包贝尔的造型也很“囧”。大学时期的徐来顶着一头齐肩长发，人到中年恢复了现实版的光头，但包贝尔则从一而终顶着一头“杀马特”造型。包贝尔表示这也圆了自己的长发梦，“其实我一直想留一头长发，终于如愿了。”

《港囧》能否延续《泰囧》的辉煌、再创佳绩，也成为影迷关心的问题，在公映礼上，徐峥表示：“票房不设上限，越多越好。其实这不太重要，关键是希望大家能够喜欢这部电影，观影后有所触动。”

此前曾有徐峥导演在《港囧》之后将拍摄《印囧》的传闻，对于《印囧》目前的状况，徐峥表示：“这个电影需要先把《港囧》全部忙完，之后再沉下心来梳理下一个故事讲什么。”
(凤凰)

赵薇和徐峥为杂志拍摄的《港囧》主题大片

徐峥：
选香港是为了怀旧情怀

三年前，徐峥执导的《泰囧》创造了中国电影票房的新纪录（今

年被《捉妖记》打破），还引发了国人前往泰国旅游的热潮，为此，时任泰国总理的英拉还在曼谷接见了徐峥。当徐峥宣布再拍“囧”片的时候，在哪里“囧”就受到了广泛关注。

电影《港囧》不仅故事的发生地选在香港，影片中还融入了许多经典香港电影的桥段以及大量影迷广为熟知的港片配乐，甚至还有一众知名港星出境客串，整部电影可谓港味十足。谈及拍摄《港囧》的原因，徐峥表示：“我觉得故事发生在香港可以融入很多香港电影元素以及很多的经典粤语歌曲，可以调动一代人的怀旧情怀。”

赵薇：
徐峥找我 义不容辞

当年造成万人空巷的《泰囧》是一部不折不扣的喜剧片，但《港囧》中却有很大比重的感情戏，而在影片当中承担重要感情戏码的徐来妻子——蔡波，则由赵薇出演，可谓挑起了大梁。影片里，赵薇饰演的蔡波，从大学时期就暗恋文艺男徐来，但无奈徐来心属杨伊（杜鹃饰）。后来没能与初恋终成眷属的徐来虽然与蔡波走到了一起，但是徐来仍然对女神念念不忘。之所以会饰演徐来妻子这个角色，赵薇笑称：“徐峥让我演，我肯定全力以赴，因为徐老师德高望重、聪明绝顶。”

